

2月20日, 2020

亲爱的 Spartan 社区:

MSU 大学已经组建了一个工作组, 定期开会, 以监测新型冠状病毒在中国武汉的传播情况。该工作组目前建议, 到 2020 年 7 月 31 日, 所有由大学资助前往中国、新加坡和中国香港的学生、教师和工作人员暂停旅行。这一禁令从今日起生效, 包括 MSU 前往这些国家和地区的海外留学项目。

此外, 社区成员还表达了对冠状病毒的关切。我们获悉了您的担忧, 在 MSU 校园感染新型冠状病毒的风险是极低的。

直到今日, 校园里甚至密西根都没有确诊病例。此外, 每一位 MSU 的教职员工或学生从中国回来, 都会接受美国疾病控制与预防中心(Centers for Disease Control and Prevention, 简称 CDC)或州卫生部至少十四天的强制隔离检疫。

MSU 将继续密切关注疫情发展, 就像我们对待任何传染病一样, 以确保我们的学生、教职员工、学者和游客的安全和福利。在地方、州和联邦合作伙伴的协助和指导下, 学校校医和国际健康安全办公室继续密切监测疫情。

尽管 MSU 的领导们仍然对 2019 年的冠状病毒病保持警惕, 但请记住, 许多国际学生受到这次疫情的影响, 其家人、朋友和亲人都在疫区。困难和压力时刻, 我们更应强调了斯巴达人团结在一起的重要性。这为我们提供了相互支持的机会, 这次疫情也不例外。

作为斯巴达人, 我们重视包容。我们欢迎来自世界各地的学生、学者、教职员工。我们为推动社区和世界进步的多元观点感到自豪。我们将继续践行这些价值观, 无论是今天、明天还是未来。

为了让我们的校园社区保持知情, 我们在 MSU 官网上建立了一个页面, 为我们的社区提供关于冠状病毒的最新信息和资源, 以保证大家的安全。更多信息请访问 msu.edu/coronavirus。

感谢。

David Weismantel, M.D., M.S.

校医, MSU

Denise B. Maybank, Ph.D.

副校长兼学生事务及服务副教务长